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同意書兼誓約書

１　私は、京都再エネコンシェルジュの認証の有効期間内（京都再エネコンシェルジュ認証制度実施要綱（以下「要綱」という。）第５条第２項の規定により、延長された期間を含む。以下同じ。）において、次の点について、同意します。
（１）自らの氏名について、府が運営するホームページ等を通じて府民に情報提供すること。
（２）要綱第９条第３項の規定により、認証を取り消された場合に自らの氏名とその取消しの理由を公表すること。
２　私は、京都再エネコンシェルジュの認証の有効期間内において、次の点について、誓約します。
（１）京都府暴力団排除条例（平成22年京都府条例第23号）第２条第４号に掲げる暴力団員等でないこと。
（２）自ら導入に携わった再エネ設備等に関する設置者からの苦情等に対し、契約の見直し等も含めた迅速かつ適切な対応を行うこと。
（３）関係法令を遵守すること。
（４）知事から要綱第９条第１項の指導又は同条第２項の勧告があった場合は速やかに是正すること。


